

Curiosidades
en torno a
las nevadas

Se agotan las cadenas para coches en Bilbao

Baile eléctrico» en la calle Navarra

Vida de Sociedad

NUEVA DIRECTIVA DEL «CLUB BILBAO»

Tras la reunión reglamentaria, nueva Junta Directiva del «Club Bilbao» ha quedado constituida de la siguiente manera:

Presidente, don Bernardo Víctor Castresana; vicepresidente, don Joaquín López Gómez;

tesorero, don Mauro Pérez Fernández; contador, Julio Sotomayor Gutiérrez; vice-secretario, don Enrique Hernández Blandín; vocales, don Justino Ruiz García, don Jenaro Angulo González, don Severiano González, don Severiano Santisteban Pérez, don José María Otero Corral, don Carlos García Cabrera, don Manuel Suárez y don Ignacio Toca Echaurri.

Felicitamos a los nuevos rectores del «Club Bilbao», a los que deseamos, el mismo tiempo, los mejores éxitos en sus respectivos cargos.

DANDO LAS GRACIAS

Los hermanos y demás familiares de María Antequera Gorriño (q. e. p. d.), agradecen los testimonios de pésame recibidos, así como la asistencia a los actos fúnebres.

—Esposa e hijos y familiares de don Raimundo Celayeta Vizcarra (q. e. p. d.), agradecen los testimonios de pésame recibidos, así como la asistencia a los actos fúnebres.

—La viuda, hijos, hermanos y señora de don Juan José Santurio Aguirre (q. e. p. d.), agradecen los testimonios de pésame recibidos y la asistencia a los actos fúnebres celebrados en sufragio de su alma.

—Esposa, hijos y familiares de don Recaredo Amigo Brana (q. e. p. d.), agradecen a sus amigos los testimonios de pésame y la asistencia a los actos fúnebres.

—Arquicrestazgo de BILBAO - SANTIAGO

Se comunica a todos los señores parrocos que, por disposición del señor Obispo de esta diócesis, queda suspendida hasta nuevo orden la administración del sacramento de la Confirmación.

Se temía anunciarla S. E. Rev. Prelado en todas las parroquias y Obispado del Arquicrestazgo de BILBAO - SANTIAGO.

Deben darse por no recibidas las comunicaciones anteriores.

—A los señores parrocos se les comunica en su día la nueva que se señale a cada parroquia.

CAMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION DE BILBAO

Por diferentes resoluciones de la Dirección General de Comercio Exterior, aparecidas en el Boletín Oficial del Estado número 27, de fecha 31 de enero de 1963, se anuncia la apertura de los siguientes plazos:

Cupo global núm. 20.—Fibras textiles diversas: importe 112.500 pesetas, solicitudes hasta el día 5 de marzo inclusive.

Cupo global núm. 21.—Hilados finos: importe 300.000 pesetas, solicitudes hasta el día 5 de marzo inclusive.

Cupo global núm. 22.—Lino en rizo: importe 300.000 dólares, solicitudes hasta el día 5 de marzo inclusive.

Cupo global núm. 23.—Yute, telas y fibras: importe 3.000.000 dólares, solicitudes hasta el día 5 de marzo inclusive.

Cupo global núm. 24.—Hilados finos: importe 250.000 dólares, solicitudes hasta el día 5 de marzo inclusive.

Cupo global núm. 25.—Telas y fibras diversas: importe 400.000 pesetas, solicitudes hasta el día 5 de marzo inclusive.

Cupo global núm. 33.—Tubos de hierro o acero y conducciones de tubos de acero: importe 500.000 pesetas.

—Fábricas: 73.18 B y 73.19. Teléfonos hasta el día 15 de febrero inclusive.

Para cualquier información, por favor dirigirse a la Cámara Oficial de Comercio Rodríguez Arias, núm. 6, bajo. Teléfono 238546.

—Boletín Oficial del Estado número 28 de fecha 1 de febrero de 1963, aparece la resolución de la Dirección General de Comercio Exterior, por la que se anulan las convocatorias de los cupos globales núm. 33 hasta el 30 marzo próximo y el número 34 hasta el 26 del corriente.

Para cualquier información, por favor dirigirse a la Cámara Oficial de Comercio Rodríguez Arias, núm. 6, bajo. Teléfono 238546.

—A nevada o, mejor dicho, las nevadas caídas sobre Bilbao durante el sábado y el domingo son excepcionales. Como tal, han originado una serie de sucesos más o menos curiosos, algunos de los cuales vamos a reflejar.

Los aficionados al fútbol, tanto los que pensaban ver el partido del Atlético en el campo, como los que tenían preparado su televisor, estuvieron pendientes hasta última hora de si se celebraría o no. Y ya sabemos todos que se celebró...

Para ello tuvieron que trabajar durante toda la mañana y media tarde cien hombres "reclutados" por el Club Atlético, a los que se les pagaron 350 pesetas por cabeza, más unos bocadillos que se les dió para que no perdieran el tiempo en ir a comer a sus casas.

Por la tarde hubo un refuerzo de sesenta brazos más—aseo treinta hombres— pertenecientes al Regimiento de Garellano, presentados voluntariamente y cedidos galantemente por el coronel del mismo.

Tan intensa fué la nevada, que el campo hubo de limpiarse tres veces. La primera terminó a las diez de la mañana; pero como la nevada se intensificó, volvió a cubrirse y otra vez tuvieron que funcionar las escobas de hielo y las carretillas para que de nuevo quedase limpio a la una de la tarde. Nueva nevada y nueva limpieza... A las cuatro todo había concluido: Cessó de nevar y el campo quedó listo para el encuentro.

Otro detalle curioso es que las líneas que limitan las zonas del campo de juego tuvieron que marcarse en rojo.

En resumen, que el Atlético se habrá gastado por culpa de la nieve alrededor de las 50.000 pesetas.

Menos mal que la Televisión...

Se agotaron las cadenas

El sábado, el Subgrupo de Taxistas bilbaínos tenía en su poder, a disposición de sus afiliados, un total de cien juegos de cadenas para los coches. A éstos habrá que añadir los que particularmente los tenían ya.

Y como muchos particulares compraron también el correspondiente juego, pues sólo cuestan 160 pesetas, resultó que en Bilbao se habían agotado por completo las cadenas antideslizantes.

En la calle Navarra

Los que no tenían entradas para el cine o dinero para comprar esas entradas, lo pasaron en grande el domingo, por la tarde en el cruce de la calle Navarra y la de José María Olavarría.

Airejed de las seis pasabandas por allí y una gran cantidad de gente se encontraba expectante mirando al cruce de la calle. Llegaba alguna persona, se disponía a cruzar de acera y la expectación aumentaba. Al llegar al centro los extrajeados trancos daban unos saltitos y echaban una pequeña carrera, entre la hilaridad de los espectadores...

Lo que ocurría no es nuevo, pero si chispea: debido a la gran humedad existente, se había producido algún contacto eléctrico en un registro subterráneo. Al pisar la tapa de dicho registro venía la sacudida que motivaba la "chufa" colectiva...

Garajes

En estos días los garajes han sucedido y eso que está nevando. Muchos de los coches que habitualmente duermen y viven en la calle las 24 horas del día buscan refugio en los garajes.

Algunos no consiguieron encontrarlos. Los garajes de Bilbao estaban abarrotados de vehículos y, lógicamente, hay que dar asilo, en primer lugar, a los abonados.

Contraste

Allí cada comerciante con su psicología de vendedor...

Pero no cabe duda que es curioso y llama la atención un escaparate de un comercio de la Ribera, el cual esté repleto de artículos de playa. Incluso con varios maniquíes en vistosos trajes de baño, un de ellos con el



Confeccionada totalmente con la nieve, esta imagen de la Virgen y el Niño permaneció intacta en un banco de Bilbao, hasta que los rayos benéficos del sol de ayer la derritieron lentamente. De esto habla nuestra compañera Carlos de la Fuente en la sección "Bilbao por dentro" —(Foto Elorza.)

En el Teatro Buenos Aires

El concierto del domingo

La vacante de batuta en nuestra orquesta ha iniciado ya ese desfile de directores que han de pasar por el podio de Bilbao en calidad de invitados. Y así el concierto de Bello Portu le sucedió el domingo pasado el de Enrique García Asensio, quien dirigió la Sinfónica de Bilbao con el siguiente programa:

"Toccata cromática" (para cuarteto) —estreno— de G. Frescobaldi, "Obertura" de "Oberón", de Weber, y "Varaciones sobre un tema de Haydn", de Brahms.

Y la primera parte. Y en la segunda, la "Sinfonía en la mayor", de Beethoven.

Creemos que fué a principios de la temporada 1960-61, cuando escuchamos a Enrique García Asensio en Bilbao. Recordamos perfectamente los elogios fulgurantes que le dedicamos como a su director, y de igual modo cierta sugerencia que le hacíamos para que en obras de más envergadura. Pues bien, el concierto del domingo, con un programa de dos partes ciertamente contrastantes, vino a satisfacer nuestro deseo. A lo largo de él, Enrique García Asensio demostró que posee una sensibilidad especial en obras de difícil sencillez, donde el detalle y el fino trabajo son parades. Así como casi la esencia del concierto, Así pudimos comprobar en la "Sinfonía en la mayor", de Beethoven.

La orquesta mostró su docilidad a ese gesto ágil y resuelto de Enrique García Asensio alcanzando la mejor interpretación de este domingo en la "Toccata..." de Frescobaldi. Y el público de la sala, numeroso a pesar de los rigores del tiempo, aplaudió con gran entusiasmo a su director y orquesta.

El acto tendrá lugar a las 7,30 de la tarde. Las invitaciones se pueden recoger en la Biblioteca de la Casa Americana, Buenos Aires, 1, primero.

J. A. LARRAÑA

JUNTA DE CULTURA DE VIZCAYA

REANUDACION DEL CURSO CULTURAL FEMENINO

Conferencia de doña Carmen Nonell

El día 14 del actual, jueves, se reanudará el curso cultural femenino que inauguro Carmen Castro y que tanto interés ha despertado en la Villa.

La segunda conferencia correrá a cargo de la eminentísima publicista Carmen Nonell, que ya es conocida conferenciante en nuestra Villa.

El tema sobre el que disertará la distinguida escritora es el de "La mujer y su fenómeno literario".

La conferencia se celebrará en la sala de la Biblioteca Municipal, a las siete y media de la tarde, y las invitaciones pueden ser recogidas en las oficinas de la Junta de Cultura de Vizcaya, a partir del próximo jueves.

CINE EN LA CASA AMERICANA

A petición del numeroso público se proyectará de nuevo en el salón Washington Irving de la Casa Americana, hoy, martes, día 5 de febrero, los siguientes documentales: "Historia de Hawái", "Ballet americano" y "Fronteras" (con escenas de los pastores vascos en Idaho).

El acto tendrá lugar a las 7,30 de la tarde. Las invitaciones se pueden recoger en la Biblioteca de la Casa Americana, Buenos Aires, 1, primero.

EL PROGRAMA PARA HOY DE TELLECHEA

presentado por TELLECHEA y la TV

ALTA URQUÍO 49-TELE 238679-241018-BILBAO

PROGRAMA DE SOBREMESA

2.—Carta de ajuste.

2,15 Presentación.

2,17 Mundo insólito.

2,30 Panorama.

2,45 Plaza de España.

3.—Telediario.

3,25 Cotizaciones de Bolsa.

3,30 Estudio fotográfico.

3,45 Música para el hogar.

4.—Final del programa de sobremesa.

6,15 Carta de ajuste.

6,30 Escucha de TVE.

6,45 Academia de TVE.

7,30 Universidad de TVE.

8.—Don Quijote de la Mancha.

8,30 Los cinco últimos minutos.

9,25 El tiempo.

9,30 Telediario.

9,45 Foro TV.

10,10 Tengo un libro en las manos.

11,10 Ajedrez fatal.

11,35 Telediario.

11,50 Versos a media noche.

12.—Momento musical.

12,15 Meditación.

12,30 Cierre.

—SOLO TIENE UN PEQUEÑO INCONVENIENTE.

Punto Blanco

CALZADO INTRONIZABLE



BILBAO POR DENTRO

Por Carlos de la Fuente

Tras un accidente en el Gorbea

Carta de gracias a la Cruz Roja

H a caído en mis manos una carta espontánea y sincera, dirigida por un montañero a la Cruz Roja de Bilbao, en la que se hacen patentes unos explicable sentimientos de gratitud por la magnifica labor que esta ejemplar y benemérita organización internacional está llevando a cabo en nuestra Villa con la preparación de los corredores. A título de merced homenaje a quienes realizan estas tareas importantes queremos transcribir textualmente la mencionada carta. Dice así: